
Instrukcja podłączenia laptopa do projektora multimedialnego w Auli C25 

1. Włączyć z tylu szafy audio-wideo, która znajduje się  z lewej strony 

prezydium , oba zielone włączniki prądu (rys.1). System będzie gotowy do 

działania po ok. 2 minutach. 

 
Rys. 1 

 

 
Rys. 2 

 

 
Rys. 3 

 

2. Sprawdzić czy wtyk kabla HDMI znajduje się w gnieździe HDMI1 na 

prezydium  z lewej strony (rys. 2). 

3. Włączyć laptop. Podłączyć kabel wychodzący z gniazda HDMI1 na prezydium  

z lewej strony (rys. 2). Włączyć rzutnik multimedialny za pomocą przycisku 

wskazanego na  (rys. 3). Zapali się niebieska dioda. Sprawdzić czy przycisk 

PP1 jest podświetlony na niebiesko. Jeżeli nie to należy go nacisnąć do 

zapalenia się diody. 

4. Obraz z laptopa powinien być widoczny na ekranie.  

Jeżeli obraz jest niewidoczny to: 

-w laptopie w ustawieniach  ekranu wybrać duplikuj (rys. 4). lub rozszerz w 

zależności od potrzeby. 
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Telefon w razie problemów z podłączeniem: 85 746 9112 


